Satzung über die Aufhebung der Errichtungs- und Organisationssatzung des Kreises Segeberg

für das Kommunalunternehmen - Anstalt öffentlichen Rechts -"Gebäudemanagement des Kreises Segeberg" (GMSE) vom 16.10.2007, zuletzt geändert durch Änderungssatzung vom 11.12.2008

Aufgrund der §§ 4, 57 der Kreisordnung für Schleswig-Holstein i. d. F. v. 28.02.2003 (GVOBI. S. 94), zuletzt geändert durch Art. 3 des Gesetzes vom 22.03.2012 (GVOBI. S. 371, 380), i. V. m. § 106 a Abs. 1 Sätze 5 und 1 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein i. d. F. v. 28.02.2003 (GVOBI. S. 57), zuletzt geändert durch Art. 2 des Gesetzes vom 22.03.2012 (GVOBI. S. 371, 375) und § 43 Abs. 1 Nr. 2 Landesverwaltungsgesetz i. d. F. vom 02.06.1992 (GVOBI. S. 243), zuletzt geändert durch Gesetz vom 17.12.2010 (GVOBI. S. 789), wird nach Beschluss des Kreistages des Kreises Segeberg vom 13.09.2012 folgende Aufhebungssatzung erlassen:

§ 1

Die Errichtungs- und Organisationssatzung des Kreises Segeberg für das Kommunalunternehmen - Anstalt öffentlichen Rechts - "Gebäudemanagement des Kreises Segeberg" vom 16.10.2007, geändert durch Änderungssatzungen vom 27.08.2008 und 11.12.2008, wird mit Ablauf des 31.12.2012 aufgehoben.

§ 2

Der Kreis Segeberg tritt im Wege der Gesamtrechtsnachfolge (§ 57 Kreisordnung) i. V. m. § 106 a Abs. 1 Sätze 5, 1 Gemeindeordnung) in alle Rechte und Pflichten des Kommunalunternehmens - Anstalt öffentlichen Rechts - "Gebäudemanagement des Kreises Segeberg", insbesondere auch als Arbeitgeber ein. Die Arbeitsverhältnisse werden beim Kreis Segeberg fortgeführt.

§ 3

Das dem Kreis Segeberg von dem Kommunalunternehmen - Anstalt öffentlichen Rechts - "Gebäudemanagement des Kreises Segeberg" im Wege der Gesamtrechtsnachfolge übergegangene bewegliche Vermögen (Anlage 1) sowie alle sonstigen Aktiva und Passiva der Schlussbilanz zum 31.12.2012 (Anlage 2) werden dem Eigenbetrieb "Immobilienverwaltung des Kreises Segeberg" zum 01.01.2013 zugeordnet.

Hinweis:

Anlage 1 wird nach dem Stichtag 31.12.2012 am 02.01.2013 bekannt gegeben. **Anlage 2** wird in 2013 nach erteiltem Testat der Wirtschaftsprüfer zum Jahresabschluss veröffentlicht.

§ 4

Diese Aufhebungssatzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Bad Segeberg, den 17.12.2012

gez. Unterschrift

DS

Jutta Hartwieg Landrätin